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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ flS.

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
TOMADA DE PREÇOS N° 004/2023

No dia 19 de junho de 2024, as 10:00hrs, reuniram-se na sala da Comissão Permanente de 
Licitação da Câmara Municipal de Imperatriz, situada na Rua Simplício Moreira, n° 1185, Centro, 
Imperatriz -  MA, a Presidente da Comissão de Licitação, Sra. Hayanne Kliscia Lima da Silva, o Sr. 
Wilson Luiz Pereira - Membro da Comissão de Licitação e a Sra. Swyanne Aramaki Menezes 
Sales Calado - Membro da Comissão de Licitação, para reabertura da sessão da Tomada de 
Preços n° 004/2023, que tem como objeto a Contratação de empresa de engenharia, para 
executar os serviços de perfuração de 01 (um) poço tubular, de interesse da Câmara Municipal de 

Imperatriz - MA, do Tipo Menor Preço Global.

A Presidente deu início a sessão e fez constar que não havia nenhum representante de empresa 
presente, a Presidente decidiu pela continuidade da sessão sem os licitantes presentes, em 
virtude do manifesto desinteresse dos licitantes, considerando que foi. Dando continuidade, a 

Presidente fez um resumo da sessão anterior, conforme segue.

A presidente juntamente, com a Comissão de Licitação decidiram por unanimidade, pela 
inabílitação da empresa SS Empreendimentos, considerando que a estrutura declarada através da 
declaração de localização e funcionamento não condiz, com a estrutura comprovada através da 
visita técnica, e ainda, pelo não atendimento ao pedido de Diligência feito por esta Comissão, 
quanto a comprovação de veracidade do Atestado apresentado. Em seguida, a empresa Laercio 
da Silva Comercio e Serviços, foi declarada inabilitada, por não atender as exigencias do edital, 
conforme item 6.2.4.1, o balanço deveria ser apresentado do último exercício social, que seria 
2022 a empresa apresentou o balanço do exercício de 2021, a empresa deixou de apresentar 
ainda, a qualificação técnica exigida no item 6.2.3 do edital. Em seguida a empresa Construtora 
Triangular LTDA foi habilitada, por atender as exigências do Edital. Dando Continuidade a 
Presidente colocou a disposição da Comissão de Licitação o envelope da proposta da empresa 
Construtora Triangular LTDA, em seguida foi aberto, e sua proposta foi colocado a disposição dos 
presentes, para análise e rubrica. Dando Continuidade, após análise da proposta, a empresa 
Construtora Triangular LTDA, foi declarada vencedora, com proposta apresentada no valor total 
de R$ 502.825,51 (quinhentos e dois mil, oitocentos e vinte e cinco reais e cinqüenta e um

centavos).

A Presidente informou que todos os documentos referente a Tomada de Preços n° 004/2023, 
serão disponibilizados no site http://www.camaraimperatriz.ma.gov^r/, abrindo-se p razopara  
interposição de recurso, conforme disposto na alínea b do inciso I do art. 109 da Lei no 8.666, de 
21 de junho de 1993. Nada mais a registrar em Ata, a Presidente encerrou a sessão

Sra. Hayanne Kliscia Lima da Silva 
Presidente da CPL
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